NHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
3ALUMTA PASOATOYHOM 333.4804.2.6 “SRIVVAL
KOPOBKM WWW.RIVALAUTO.COM
ron . OBbEM | N
MAPKA 1 MOAENb & pgumveka ¢ gBurATERs ¢ DKM mpygopa
Tank 300 203 2.0 AN | onwei
Tank ! 500 ! 2023- ! 3.0 ! AKMM ! MonHbIN
anka 3aknagHas M8
Bont M8x30 -
Wlaii6a 8 ["anka 3aknagHaa M10
Bont M8x30
LLlanba 8

Bont M10x30
LLlan6a 10

Bont M8x30
LLlanba 8

OKpaH

Bont |\/|8x30/l

LLlan6a 8

Bont M10x1,25x30

BonTt M8x30
LLlan6a 8

)

lanka 3aknagHaa M8

KpoHwTtenH 1

-
Puc .36

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YcraHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A), ravikv 3aknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6ontel M10x1,25x30 ¢ warnbammu 10 B Toukm (B), 6onT M10x30 c
wanbow 10 B ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A) (puc.1).

3. YcTaHoBUTb KpoHLWTENH 1 B Touke (M), KPOHLUTEWH 2 B Touke ([) C NOMOLLIbIO BKPYYEHHbIX
6ontoB M8x30 1 wainbon 8 B ranku 3aknagHslie M8. (puc.2). 3aTaHyTb pe3bboBblie CoeaNHEHNS.
4. YctaHoBWTb Ganky B Toukax (E) Hag kpoHwTenHoM 1 (puc. 3a) u Hag KpoHLwWwTelHoM 2 (puc.36)
6ontamm M8x30 u wabamm 8, B Toukax (XK) Hag kpoHwTeiHoM 1 (puc.3a) 6ontom M8x30 1
Lwaiiboii 8. 3aTsHyTb pe3bboBble CoefUHEHUs.

5. YCTaHOBUTL 3alUuTy: NepeaHIo YacTb 3aBECTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x1,25x30 ¢
warnbamm 10 (3) n 6ontT M10x30 ¢ warbon 10 (L) oTkpbITeIMM Nazamm (puc.1), HKHIO YacTb
coeauHnTb ¢ Bankoit B Toukax (K) 6ontamu M8x30 v wainbamu 8 (puc.4).

6. 3aTAHYTbL Bce pe3bboBble coefnHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaosaHve
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHue

Banka

Bont M8x30

Bont M10x1,25x30
Bont M10x30

[arika 3aknagHas M8
[arika 3aknagHas M10
KpoHLuTeiH 1
KpoHLuTeiH 2

LLlai6a 8

LWan6a 10

OkpaH

Kon-Bo

1w
7 wr.
2 Wwr.
1wt
2 Wr.
1wt
1wt
1wt
7 wr.
3w
1wt

MoMeHT 3aTskKu

24 Hwm
49 Hm
49 Hm

lNponsBoauTesnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThI.

TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



	Страница 1

